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Kalkulator Elementéw Drewnianych v.2.3

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE - DREWNO

Autor:

Tytuk:

Element 1

DANE:

Wymiary przekroju: przekrdj prostokatny
Szerokosé b=10,0 cm
Wysokosc h=20,0 cm
Zacios na podporach . =0,0cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
—> fm = 24 MPB, f;i,[},k =14 MPa, fC,O,k =21 MPa, f\’:k = 2,5 MPa, EO,mean =11 GPa, Pk

=350 kg/m3

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Kat nachylenia potaci dachowe;j o = 3,00
Rozstaw krokwi a=0,86m
Dhugos¢ rzutu poziomego wspornika by =040m

Dlugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego 13, = 5,00 m
Diugosé rzutu poziomego odeinka gérnego ly = 0,80 m
Obciazenia dachu: h
- obcigzenie stale g, = 0,300 kN/m? potaci dachowej; v¢= 1,20
- uwzgledniono ciezar wlasny krokwi
- obciazenie $niegiem S = 0,720 kN/m? rzutu polaci dachowej, ;= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-2, dolna pola¢ nawietrzna strefa I,
H=100 m n.p.m., teren A, z=H=3,1 m, budowla zamknigta, wymiary budynku H=3,1 m, B=6,0
m, L=8,0 m, nachylenie potaci 3,0 st., beta=1,80):
px = -0,318 kN/m? potaci dachowej, v;= 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy, = 0,150 kN/m? potaci dachowej na srodkowym odcinku krokwi;
Yt = ],20

WYNIKI:

b
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Zginanie:
decyduje kombinacja B (obc.stale max.+ocieplenie+$nieg)
Moment obliczeniowy:

Mpagp = -3,91 KNm
Warunek noénosci - podpora:

Omy,d = 5-86 MPa, f, 4=14.77 MPa

Omydfmya = 0,397 < 1
Ugiecie (wspornik):

U = (=) 2,45 mm < upe 5, =2,01/200=4,0l mm  (61,1%)
Ugiecie (odcinek $rodkowy):

U, =847 mm < uy,q,=1/200=2503mm (33,8%)
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